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Υποχρεωτική η χρήση μάσκας σε όλες τις 
Δημόσιες υπηρεσίες
/ Επικαιρότητα

Τη χρήση μάσκας από όλους τους υπαλλήλους και όλους τους πολίτες που 
έρχονται σε επικοινωνία με τις δημόσιες υπηρεσίες με φυσική παρουσία, 
καθώς και η δυνατότητα προσέλευσης και αποχώρησης στις υπηρεσίες σε 
τρία ωράρια λειτουργίας με ισοκατανομή του προσωπικού, υποδεικνύει 
εγκύκλιος που εξέδωσε ο υπουργός Εσωτερικών, Τάκης Θεοδωρικάκος.

“Βάσει όλων των ανωτέρω και δεδομένου ότι η αύξηση των κρουσμάτων του 
κορωνοϊού αποτελεί προϊόν συνωστισμού, συγχρωτισμού και συνωστισμού που δεν 
τελεί σε συνάρτηση με την αυτοπρόσωπη παρουσία των υπαλλήλων στις δημόσιες 
υπηρεσίες, παρακαλούνται. Οι πολίτες που προσέρχονται προς εξυπηρέτησή τους 
από τις δημόσιες υπηρεσίες οφείλουν πέραν της υποχρεωτικής χρήσης μάσκας, να 
μεριμνούν για την ατομική τους υγεία με κάθε πρόσφορο μέσο, προκειμένου να μην 
εκτίθενται σε κίνδυνο τόσο οι ίδιοι όσο και οι υπάλληλοι, με τους οποίους 
συναναστρέφονται κατά τις συναλλαγές τους. Υπενθυμίζεται ότι και οι υπάλληλοι 
οφείλουν να φορούν μάσκα κατά τη διάρκεια που εξυπηρετούν τους πολίτες”, 
αναφέρεται μεταξύ άλλων στην ανακοίνωση. 

Με την ίδια εγκύκλιο παρέχεται η δυνατότητα στους δημοσίους υπαλλήλους που 
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ανήκουν στις ομάδες αυξημένου κινδύνου, να μπορούν να εργάζονται έως τις 31 
του μηνός με τηλεργασία ή back office, στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της 
διασποράς της ασθένειας του κορονοϊού (COVID-19).

ΔΕΙΤΕ ΤΗΝ ΕΓΚΥΚΛΙΟ
Νέα σύσκεψη πραγματοποιήθηκε χθες για τον κορωνοϊό Covid-19 υπό τον 
πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη μέσω τηλεδιάσκεψης. Στη διάρκειά της έγινε 
εκτίμηση της κατάστασης και παρουσιάστηκαν αναλυτικά στοιχεία για την 
εξέλιξη της πανδημίας, τα κρούσματα ανά περιοχές και ηλικίες και τα δεδομένα 
από το σύστημα Υγείας. Υπενθυμίζουμε ότι από σήμερα και τουλάχιστον μέχρι τις 
24 Αυγούστου, ξεκινάει η εφαρμογή των μέτρων που αποφασίστηκε στη σύσκεψη 
που έγινε την προηγούμενη Παρασκευή τα οποία είχε ανακοινώσει ο υφυπουργός 
Πολιτικής Προστασίας κ. Νίκος Χαρδαλιάς.

Ο Πρωθυπουργός τόνισε ότι η Κυβέρνηση είναι έτοιμη για παρεμβάσεις τοπικού 
χαρακτήρα αν κριθεί από τους ειδικούς, ενώ ζήτησε την κωδικοποίηση των 
κανόνων για την χρήση μάσκας, ώστε να είναι σαφές στους πολίτες που είναι 
υποχρεωτική.

Στην τηλεδιάσκεψη έλαβαν μέρος ο Υπουργός Υγείας Βασίλης Κικίλιας, ο Υπουργός 
Τουρισμού Χάρης Θεοχάρης, ο Υπουργός Επικρατείας Γιώργος Γεραπετρίτης, ο 
Υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων Νίκος Χαρδαλιάς, ο 
Υφυπουργός Υγείας Βασίλης Κοντοζαμάνης, ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ 
αρμόδιος για το Συντονισμό του Κυβερνητικού Έργου Άκης Σκέρτσος, ο 
Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ και Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Στέλιος 
Πέτσας, ο Γενικός Γραμματέας του Πρωθυπουργού Γρηγόρης Δημητριάδης, ο 
Γενικός Γραμματέας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας Μάριος Θεμιστοκλέους, ο 
Γενικός Γραμματέας Υπηρεσιών Υγείας Γιάννης Κωτσιόπουλος, η Αναπληρώτρια 
Κυβερνητική Εκπρόσωπος Αριστοτελία Πελώνη, ο Διευθυντής του Γραφείου του 
Πρωθυπουργού στη Βουλή Μιχάλης Μπεκίρης, ο Εκπρόσωπος του Υπουργείου 
Υγείας για τον κορονοϊό, καθηγητής Σωτήρης Τσιόδρας, ο Πρόεδρος του ΕΟΔΥ 
Παναγιώτης Αρκουμανέας και ο καθηγητής Επιστήμης των Δεδομένων Κίμων 
Δρακόπουλος.
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